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 ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №5 

засідання приймальної комісії Криворізького національного університету 

 

28 квітня 2025 р.       м. Кривий Ріг 

 

Голова: Ступнік М.І. 

ПРИСУТНІ: Купін А.І., Чубаров В.А., Бровко Д.В., Сулима Т.С., Т. Кожухова, Бугра А.В., 

Рязанцев А.О., Соломений О.В., Кушнарьов І.П., Музика І.О., Кашубіна Ю.Б., Федотов В.О., 

Попруга Д.В., Пікільняк А.В., Ю. Коренець, Барчак О.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про підготовку до проведення реєстрації на єдиний вступний іспит та єдине фахове 

вступне випробування у Криворізьному національному університеті в 2025 році.  

2. Про затвердження екзаменаційних матеріалів для проведення вступних випробувань до 

Криворізького національного університету у 2025 році. 

3. Різне 

 

СЛУХАЛИ: Андрій Купін повідомив, що з метою якісної підготовки до проведення 

реєстрації на єдиний вступний іспит (ЄВІ) та єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) 

вступників на навчання для здобуття ступеня магістра, єдиний вступний іспит (ЄВІ) та єдине 

вступне випробування з методології наукових досліджень (ЄВВ) вступників на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії у Криворізькому національному університеті, відповідно 

до Порядку та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, 

необхідно призначити відповідального з формування особових справ та екзаменаційних 

листків претендентів на участь у ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ.  

УХВАЛИЛИ: 1. Призначити відповідальним за реєстрацію та формування екзаменаційних 

листків Черезову Вікторію Валентинівну. 

2. Відповідальним працівникам здійснити необхідні заходи для забезпечення процесу 

прийому документів від вступників для реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ. Рішення ухвалено 

одноголосно. 

СЛУХАЛИ: Андрій Купін проінформував, що Відповідно до п. 4.1 «Положення про 

приймальну комісію Криворізького національного університету члени предметних 

екзаменаційних, фахових комісій, які відповідають за проведення вступних випробувань до 

магістратури, підготували та подали на затвердження голові приймальної комісії                                  

програми вступних випробувань. А також підготувленні та  затвердженні тестові завдання, 

екзаменаційні білети. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Програми вступних випробувань розмістити на сайті університету для 

ознайомлення. 

 


